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Munkavédelmi, Környezetvédelmi és Tűzvédelmi  

Általános Kiegészítő Feltételek (MÁKF) 

- „irodai” tevékenységekre - 
 

Ezek a kiegészítő feltételek azon Megbízók és Vállalkozók közötti megbízások / megrendelések / szerződé-

sek esetében érvényesek, amelyek esetében a két fél megállapodik a MÁKF alkalmazásáról. 

 

 

1. ALKALMAZÁSI TERÜLET 

 

A Vállalkozók és Alvállalkozóik (továbbiakban: Vállalkozók) kötelesek a Megbízók megrendelésben sze-

replő teljesítési helyszínein a jelen MÁKF és a mindenkori érvényes nemzeti jogszabályok, szabványok, 

valamint a vonatkozó európai jogszabályok és irányelvek, mint minimális standardok betartására. Emellett a 

Megrendelő a Vállalkozótól megköveteli Munka-, Egészségvédelmi és Környezeti Politikájának elfogadását, 

annak betartásához támogatást nyújt. A Vállalkozó felel a Megrendelő munkavédelmi, tűzvédelmi és kör-

nyezetvédelmi szabályzatai, MEBIR és KIR irányelvei és előírásai, valamint a szerződésben meghatározott 

és átadott egyéb dokumentumok betartásáért és/vagy betartatásáért.  

A Vállalkozó az egyes szabályozások között felismerhető ellentmondások esetén haladéktalanul írásban érte-

síti a Megbízót.  

Alapvetően az a rendelkezés érvényes, amelyik az előbbre mutató munka-, környezetvédelmet és tűzmegelő-

zést biztosítja. Kétség esetén a Vállalkozó és a Megbízó egyeztet, és lehetőség szerint megállapodik egy 

egyhangúlag elfogadott megoldásban. Amennyiben nem sikerül ilyen megoldásra jutni, úgy a Megbízó dönt. 

Kifejezetten felhívjuk a figyelmet a jelen MÁKF megsértésének, elsősorban a 21. pont szerinti következmé-

nyeire. Az előírtak be nem tartása esetén keletkezett esetleges károkkal és az illetékes hatóságok bírságolásá-

val kapcsolatos költségek a Vállalkozót terhelik. 

 

2. VÁLLALKOZÓ FELELŐS MUNKATÁRSA / SZAK- ÉS NYELVISMERET 

 

A Vállalkozó kötelessége, hogy a munkavégzés egyéni körülményei (képzés, rendszeres munkavédelmi ok-

tatás, a dolgozók érvényes orvosi igazolásának megszerzése) és objektív feltételei (munkavédelmi feltételek, 

azaz technológia, védőeszközök, stb.) folyamatosan biztosítva, alkalmazva és ellenőrizve legyenek. Ez mind 

a saját alkalmazásban álló, mind a külsős munkavégzőkre vonatkozik. 

Amennyiben a megrendelés nem rendelkezik kifejezetten eltérően, minden munkát a Vállalkozó helyszíni 

képviseletére jogosult és felelős munkatársa, mint pl. projektvezető, munkavezető (a továbbiakban: Munka-

vezető) és helyettese irányítása és felügyelete alatt kell elvégezni. 

A Vállalkozónak a Munkavezetőt a helyi előírásoknak megfelelően a munka megkezdése előtt meg kell ne-

veznie a Megbízó részére. 

A Munkavezetőnek rendelkeznie kell a szükséges megbízhatósággal, szaktudással és egészségügyi alkalmas-

sággal, valamint kellőképpen ismernie kell szóban és írásban a teljesítés helyén használt nyelvet, ill. a megál-

lapodásban adott esetben rögzített projektnyelvet, hogy megértse a Megrendelő utasításait és továbbadhassa 

azokat a Vállalkozó által alkalmazott dolgozók részére egy számukra érthető nyelven. Elektromos berende-

zésekben vagy azok közelében végzett munkák esetén a Munkavezetőnek villamos szakképzettséggel (is) 

kell rendelkeznie. 

Amennyiben a feladata ellátásához szükséges, a Munkavezetőnek további Munkacsoport-vezetőket kell az 

egyes munkák helyszíni irányításával és felügyeletével megbíznia.  

A Munkacsoport-vezetőket a Munkavezetőnek tájékoztatnia kell a Megrendelő által a Vállalkozó részére 

adott utasításokról.  
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Amennyiben a Munkavezető egy vagy több Munkacsoport-vezetőt vesz igénybe, továbbra is a Munkavezető 

a felelős a Munkacsoport-vezetők felügyeletéért, feladataik és jogkörük egyértelmű elhatárolásáért, valamint 

a tevékenységek koordinálásáért.  

Amennyiben a Munkavezető, vagy Munkacsoport-vezető akadályoztatva van a feladatai ellátásában, megfe-

lelő képzettségű helyettest kell kijelölnie. 

A munkák elvégzése alatt vagy a Munkavezetőnek vagy helyettesének a tevékenység helyszínén folyamato-

san jelen kell lennie. 

A Vállalkozó minden munkavállalójának képesnek kell lennie arra, hogy vészhelyzetben megértse a teljesí-

tés helyén használt nyelven, ill. a projekt megállapodás szerinti nyelvén adott utasításokat, és elolvassa a 

figyelmeztető táblákat és egyéb tájékoztató táblákat. Emellett a Vállalkozónak és munkatársainak ismernie 

kell a munkavégzés helyén alkalmazott biztonsági jelöléseket. 

 

3. ALVÁLLALKOZÓK 

Az Ajánlattevőknek a beszerzési eljárás során nyilatkozniuk kell, hogy a munka elvégzéséhez Alvállalko-

zó(ka)t alkalmaznak-e. Ha igen, az(oka)t nevesítenie kell, annak megjelölésével együtt, hogy az Alvállalko-

zó(k) milyen tevékenységet végez(nek) az adott munka során. 

A nyertes Ajánlattevőnek meg kell adnia az Alvállalkozó(k) nevét, címét. 

A Vállalkozónak írásban kell köteleznie az általa igénybe vett Alvállalkozót az érvényes MÁKF betartására, 

és meg kell szereznie a jogköröket és utasítási jogokat annak érdekében, hogy teljesítse és érvényesítse az 

alvállalkozóval és annak munkavállalóival szembeni, jelen MÁKF-ből adódó (pl. a 2. pont szerinti felelős 

személyre vonatkozó) kötelezettségeit. A Vállalkozónak emellett ellenőriznie kell, és helyt kell állnia azért, 

hogy az Alvállalkozó valóban be is tartsa ezeket a feltételeket. A jelen MÁKF Alvállalkozó általi megsérté-

sét úgy kell tekinteni, mintha az előírásokat a Vállalkozó saját maga sértette volna meg. 

Amennyiben a szerződés nem zárja ki Alvállalkozók igénybevételét, és a Vállalkozó az Alvállalkozókat a 

Megbízó, ill. az általa képviselt Átvevő írásos beleegyezése nélkül veszi igénybe, úgy a Megbízó, ill. az át-

vevő megtilthatja az Alvállalkozó általi munkavégzés folytatását. A Vállalkozó ilyen esetben továbbra is 

felelős marad az ütemterv, valamint a szerződés minden egyéb rendelkezésének (pl. munkavédelem, tűzvé-

delem, környezetvédelem, minőség) betartásáért. A Vállalkozó a beszerzési eljárás során bemutatott Alvál-

lalkozó(ka)t alkalmazhatja, vonhatja be a teljesítésbe, melynek tényét a Megrendelő a teljesítés alatt ellen-

őrizheti. 

 

4. BE-/KIJELENTKEZÉS 

A Vállalkozó minden munkatársának a teljesítés helyén a helyi rendelkezések (pl. Megbízó rendelkezései) 

szerint kell be- és kijelentkeznie. A Vállalkozó köteles a rá vonatkozó helyi szabályozásokat a megbízás 

teljesítése előtt megismerni. 

 

5. A MEGBÍZÁS TELJESÍTÉSE 

A Vállalkozó a munkavégzést csak akkor kezdheti el, ha a Megbízó a Vállalkozó felelős személyét tájékoz-

tatta. A tájékoztatásról és a feltételek elfogadásáról Vállalkozó felelős személyének nyilatkozatot kell aláír-

nia.  

A Megbízó a munkák megszakítását rendelheti el, ha - pl. a munkavédelmi előírások figyelmen kívül hagyá-

sa miatt - veszélyhelyzetet tapasztal. 

6. MUNKAVÉDELMI IRÁNYÍTÁSI RENDSZEREK 

Amennyiben a beszerzési eljárás dokumentációja előírja, a Vállalkozóknak a megbízás kivitelezésének teljes 

időszakára rendelkezniük kell auditált Munkahelyi Egészségvédelem és Biztonság Irányítási Rendszerrel 

(röviden: MEBIR, vagy OHSAS rendszerek), és ezt kérésre a tanúsítvány bemutatásával igazolniuk kell.  

Nem szükséges a Vállalkozó esetében a munkavédelmi irányítási rendszer, ha a beszerzési eljárás tárgya 

kizárólag olyan kereskedelmi vagy tanácsadói szolgáltatás vagy teljesítés (pl. informatikai szolgáltatások, 
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tanácsadás, levél- és csomagközvetítés), amelyeket olyan üzemi területeken kell teljesíteni, ahol a kereske-

delmi vagy tanácsadó tevékenységet ellátó dolgozók számára nem előírás a személyi védőfelszerelés. 

 

7. KOCKÁZATÉRTÉKELÉS 

A Vállalkozónak, az érvényes törvényi rendelkezéseknek megfelelően, el kell végeznie az alkalmazott mun-

katársaira vonatkozóan a munkájukhoz kapcsolódó veszélyek és környezeti hatások felmérését és az azokhoz 

tartozó kockázatok értékelését, meg kell hoznia a szükséges óvintézkedéseket, és a munka megkezdése előtt 

erre vonatkozóan megfelelő dokumentumokat (kockázatértékelés) kell készítenie. 

A kockázatértékelésnek minden olyan szempontot figyelembe kell vennie, ami balesethez, egészségkároso-

dáshoz, ill. környezeti, vagy tűzvédelmi káresethez vezethet, mint pl. a munkahely kialakítása és berendezé-

se, a munkaeszközök megválasztása, a munkakörnyezet feltételei és az alkalmazott munkatársak képzettsége, 

valamint személyi adottságai. 

A technológiáknál és szerelési terveknél figyelembe kell venni a szerelési sorrendet és a szerelési munka 

előrehaladását a kockázatok értékelésének minden fent megjelölt szempontjával együtt.  

Ezeket a dokumentumokat a Vállalkozónak a telephelyén kell tartania és kérésre be kell mutatnia a Megbízó 

részére. A Vállalkozó kizárólagosan felelős a kockázatértékelés helyességéért és arányosságáért, valamint az 

ez alapján a dolgozói és a környezet védelmére meghatározott intézkedésekért. 

 

8. MUNKÁLTATÓI IGAZOLVÁNY, MUNKABIZTONSÁGI FELJOGOSÍTÁS 

Nem szükséges a dolgozók esetében a Munkáltatói igazolvány ill. Munkabiztonsági feljogosítás, ha a beszer-

zés tárgya kizárólag olyan kereskedelmi vagy tanácsadói szolgáltatás vagy teljesítés (pl. informatikai szolgál-

tatások, tanácsadás, levél- és csomagközvetítés), amelyeket olyan üzemi területeken kell teljesíteni, ahol a 

kereskedelmi vagy tanácsadó tevékenységű dolgozók számára nem előírás a személyi védőfelszerelés. 

 

9. MUNKAVÉDELMI INTÉZKEDÉSEK KEZDEMÉNYEZÉSE ÉS KOORDINÁLÁSA  

A munkafolyamatot, a technológiát, a munkaeszközt, az anyagot úgy kell megválasztani, hogy az sem a 

munkavállalók, sem a munkavégzés hatókörében tartózkodók egészségét és biztonságát ne veszélyeztesse. 

Olyan munkahelyen, ahol különböző munkáltatók alkalmazásában álló munkavállalókat egyidejűleg foglal-

koztatnak, a munkavégzést úgy kell összehangolni, hogy az ott dolgozókra és a munkavégzés hatókörében 

tartózkodókra az veszélyt ne jelentsen.  

Az összehangolás keretében különösen az egészséget és biztonságot érintő kockázatokról és a megelőzési 

intézkedésekről az érintett munkavállalókat és munkavédelmi képviselőiket, illetőleg a munkavégzés hatókö-

rében tartózkodókat tájékoztatni kell. 

Az összehangolás megvalósításáért a Vállalkozó (a munkaterület átvevője) felel. 

A Vállalkozónak az esetleges veszélyeztetés fellépése vagy felismerhetővé válása esetén egyeztetnie kell a 

többi vállalkozóval és haladéktalanul tájékoztatnia kell a Megbízó képviselőjét, hogy lehetőség legyen meg-

felelő óvintézkedésekre. A Vállalkozó köteles a Megbízó képviselőjének ehhez kapcsolódó utasításait követni. 

 

10. MUNKAESZKÖZÖK KEZELÉSE 

A Vállalkozó felelős az általa a munkák elvégzése során szükséges, a biztonsági és kármegelőzési követel-

ményeket kielégítő felszerelésért, minden használt munkaeszköz megfelelő állapotáért és biztonságos műkö-

déséért. A nemzeti előírásokban rögzített, időszakos vizsgálatokra vonatkozó előírásokat be kell tartani. 

 

11. KÖRNYEZETVÉDELEM 

Törekedni kell arra, hogy a Vállalkozó által választott műszaki megoldások és azok megvalósítására vonat-

kozó rendelkezések a környezeti szennyezések elkerülését, valamint a lehető legkisebb környezet átalakítást, 

környezetterhelést, energiafelhasználást okozzák. 
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Vállalkozó az alábbi környezetvédelmi előírásokat köteles figyelembe venni: 

 KIR-MEBIR szabályzat 

 T_U_5 jelű Szabályzat a környezetvédelmi tevékenységek végzéséről  

 T_VU_4 jelű Hulladékok kezelésének ügyrendje  

 T_VU_3 jelű Veszélyes anyagok és áruk kezelésének ügyrendje   

A munka során keletkezett hulladékok elhelyezéséről a mindenkor érvényes jogszabályok, valamint a Hulla-

dékok kezelésének ügyrendje (T_VU_4) szerint köteles gondoskodni a Vállalkozó. A szabályzatban leírtak 

alapján a hulladékok elszállításáról az ENVIRODATA programban kell gondoskodni. 

Amennyiben a Vállalkozó a munkája során környezetvédelmi kárt okoz, akkor az ezzel járó költségek őt 

terhelik. 

A Vállalkozó saját maga felel a környezetvédelmi előírások betartásáért és/vagy betartatásáért. A veszélyes 

anyagokkal, készítményekkel végzett tevékenységek esetén különösen a következőket kell betartani: 

 A veszélyes anyagokkal végzett tevékenységekhez tartozó munkavédelmi intézkedések meghozata-

láért és végrehajtásáért a Vállalkozó a saját munkaterületén maga felelős. A Vállalkozónak különö-

sen a veszélyes anyagok használata esetén saját felelősségi körében kell meghoznia a szükséges biz-

tonsági és ellenőrző intézkedéseket. Amennyiben a felügyeleti hatóság felé bejelentési kötelezettség 

áll fenn, úgy a Vállalkozó eleget kell, hogy tegyen ennek. 

 A Vállalkozó a megrendelés / megbízás elfogadásával kijelenti, hogy a vállalkozásba adott minden, 

veszélyes anyagokkal járó tevékenységre vonatkozóan rendelkezik a szükséges különleges szaktu-

dással és tapasztalattal. Amennyiben a Vállalkozó mégsem rendelkezne a szükséges különleges 

szaktudással és tapasztalattal vagy megsértené a fenti bejelentési kötelezettséget, úgy az átvevő kér-

heti a Vállalkozó további munkavégzésének azonnali leállítását az elmaradások vállalkozó általi pót-

lásáig. A Vállalkozó ilyen esetben továbbra is felelős marad az ütemterv, valamint a szerződés min-

den egyéb rendelkezésének (pl. munkavédelem, környezetvédelem, minőség) betartásáért. 

 Veszélyes anyagokkal és készítményekkel összefüggő tevékenységek esetén a Vállalkozónak ren-

delkeznie kell kockázatértékeléssel, és ezt az alkalmazandó veszélyes anyagok biztonsági adatlapjai-

val együtt kérésre be kell mutatnia a Megrendelő részére. 

 A Biztonsági adatlapokat és a szükséges védőeszközöket és -felszereléseket a munkavégzés helyszí-

nén kell tartani. 

 

12. TŰZVÉDELEM 

A Megrendelő megköveteli a Vállalkozó teljesítésében részt vevő valamennyi munkavállalójától a helyi 

tűzvédelmi előírásoknak a tevékenység mértékében történő ismeretét, úgymint: anyagtárolás, dohányzásra 

vonatkozó szabályok, tűzveszélyes tevékenységre vonatkozó előírások, tűzjelzési és tűzoltási ismeretek, 

tűzoltó készülékek kezelésének ismerete, égési sérülések kezelése, feszültség alatti, illetve feszültség közelé-

ben lévő berendezések tűzoltásának biztonsági előírásai, menekülési és kiürítési ismeretek, elsősegély-

nyújtási ismeretek.  

A tűzvédelmi előírásokat a hatályos Országos Tűzvédelmi Szabályzat, valamint a Tűzvédelmi törvények és 

Nemzeti szabványok tartalmazzák. 

 

13. EGYÉNI VÉDŐFELSZERELÉS 

A Vállalkozónak a kockázatértékelésnek megfelelően biztosítania kell a munkatársai számára az egyéni vé-

dőfelszerelést, és gondoskodnia kell annak a rendeltetésszerű használatáról.  
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14. JÓVÁHAGYÁSI / BIZTONSÁGI ELJÁRÁSOK HELYI ELŐÍRÁSOK 

A Vállalkozó felelős személyének a munka megkezdése előtt tájékozódnia kell a meglévő jóváhagyási / biz-

tonsági eljárásokról (pl. behajtási engedély, alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység, lekapcsolások), és biz-

tosítania kell ezek figyelembevételét és betartását.  

 

15. FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGYI VIZSGÁLATOK 

A Vállalkozó felelős azért, hogy csak olyan dolgozókat alkalmazzon, akik sikeresen megfeleltek az egyes 

szükséges munkavédelmi szűrővizsgálatokon. Ezt a Munkáltatói igazolványban kell dokumentálni. 

 

16. SZÁLLÍTÁS ÉS TÁROLÁS 

Az anyagok, alkatrészek, eszközök szállítására és tárolására csak az átvevő által kijelölt utak és tároló helyek 

használhatók. A közlekedési utakat – az épületen belüli utakat is – minden esetben szabadon kell tartani. Az 

alkatrészek szállítása során meg kell tenni a rakomány rögzítéséhez szükséges intézkedéseket.  

 

17. FELVONULÁS A MUNKAHELYEKRE 

A munkahelyek kialakítását a Vállalkozónak a Megrendelő illetékes kapcsolattartójával kell egyeztetni. 

A meglévő építményeket, berendezéseket és közművezetékeket a kivitelezés során óvni kell a károsodástól. 

A Vállalkozó köteles a munkahelyet rendezett állapotban tartani, takarítani és megtisztítani. A Vállalkozó 

köteles a munkák befejezése után a tároló- és a munkahelyeket, a megközelítési utakat, valamint magát a 

munkahelyet haladéktalanul kiüríteni és rendezett állapotba hozni. Amennyiben a Vállalkozó ezen kötele-

zettségének felszólítás ellenére sem tesz eleget, úgy az átvevőnek jogában áll, hogy a takarítási munkákat 

maga végezze el, vagy mással végeztesse el; és az emiatt szükségessé vált ráfordítások megtérítését követel-

je. 

A Vállalkozónak gondoskodnia kell arról, hogy a munkák elvégzése során a közvetlenül szomszédos szak-

ágakat, a szomszédos utcák lakóit, valamint a folyamatos forgalmat – beleértve a gyalogosforgalmat is – ne 

veszélyeztesse.  

18. ALKOHOL ÉS MÁS KÁBÍTÓ HATÁSÚ SZEREK 

Alkoholos italok és más kábító hatású szerek behozatala és fogyasztása az üzemi területen tilos. Ugyanígy 

tilos alkohol vagy más kábító hatású szerek befolyása alatt az üzemi területre való belépés. 

A Megrendelőnek jogában áll, hogy megtiltsa azoknak a személyeknek a belépését az üzemi területre, akik 

alkohol hatása, vagy más kábító hatású szerek befolyás alá állnak, ill. kiutasítsa őket az üzemi területről. 

 

19. SEGÉLYVONAL 

Az üzemi területen történt különleges esemény (pl. tűzvész, személyi sérüléssel és környezeti kárral járó 

baleset) esetén a Megbízót a szerződésben rögzített módon kell értesíteni. 

A nyilvános segélyvonalak értesítése a Vállalkozó (Munkáltató) feladata. 

 

20. BALESETI ÉS KÁRJELENTÉSEK 

Minden olyan balesetet jelenteni kell a Megrendelő részére, ami a sérült részéről a munka megszakításával 

jár.  

A súlyos baleseteket haladéktalanul jelenteni kell a Megrendelő felé. A Vállalkozó köteles a balesetre vonat-

kozó minden információt a Megrendelő részére átadni. A Vállalkozó köteles aktívan közreműködni a baleset 

kivizsgálásában. Ez a közreműködés nem mentesíti a Vállalkozót azon kötelezettsége alól, hogy az alábbi 

fejezetek szerint elkészítse a saját baleseti elemzését. 

Minden olyan balesetet követően, amely a Vállalkozó vagy egy általa megbízott Alvállalkozó egy munkatár-

sa munkájának legalább egy műszakra/egy munkanapra kiterjedő megszakításához vezet, a Vállalkozó köte-

les haladéktalanul a baleseti jelentést átküldeni. A jelentésben a baleset addig ismert lefolyása, a baleset kö-
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vetkezményeinek jellege és súlyossága, a baleset addig meghatározott oka, valamint a Vállalkozó, ill. az 

Alvállalkozó által az ilyen balesetek jövőbeni bekövetkezését megelőző (kezdeti) intézkedések szerepelnek. 

Ha a baleset okának végleges tisztázására ezen az időszakon belül nincsen lehetőség, a Vállalkozónak a tisz-

tázást követően haladéktalanul záró jelentést kell benyújtania. 

A Vállalkozó ezennel vállalja a baleset okának alapos feltárását és kötelezi magát arra, hogy alkalmas intéz-

kedések bevezetésével megakadályozza az ilyen baleset jövőbeni megismétlődését. A Vállalkozó az átvevő 

kérésére erre vonatkozóan külön nyilatkozatot ad. 

Emellett a Vállalkozó köteles az Átvevő kérésére a baleseti jelentésében foglaltakat szóban elmagyarázni. 

A Vállalkozó az átvevőnek a megbízás végrehajtásában illetékes kapcsolattartóját haladéktalanul értesíti a 

megbízó biztonságtechnikai berendezéseit / alkatrészeit érintő minden káresetről, hogy az átvevő adott eset-

ben eleget tehessen a hatósággal szembeni törvényi bejelentési kötelezettségének. 

A Vállalkozó ezennel kijelenti, hogy beleegyezik a baleseti és a kárjelentések RWE Konszernnél történő 

feldolgozásába, kiértékelésébe és dokumentálásába. 

 

21. A FELTÉTELEK MEGSÉRTÉSÉNEK KÖVETKEZMÉNYEI 

A szabályok, előírások durva megsértése (pl.: a Megrendelő megrendelésének végrehajtása során bekövetke-

zett súlyos vagy halálos munkabaleset) esetén a Megrendelő élhet a „KO szabály” lehetőségével, azaz fel-

függesztheti a további megrendelések kiadását. Rendkívüli esemény bekövetkezése esetén a Vállalkozó köte-

les a Megrendelőt azonnal értesíteni. A rendkívüli esemény kivizsgálását a Megrendelő és a Vállalkozó kö-

zösen végzi. 

A munkavégzés során az utasítások, előírások be nem tartása miatt, vagy egyéb gondatlanságból bekövetke-

ző balesetért a Vállalkozót terheli a felelősség. 

A feltételek megsértése esetén – annak súlyosságától függően – a következő intézkedéseket kell megtenni: 

1. fázis: munkavédelmi, tűzvédelmi, környezetvédelmi, technológiai hiányosságok, egyéb balesetek 

bekövetkezése esetén 

 a Megrendelő részéről figyelemfelhívó levél a Vállalkozó részére, a hiányosságok megszünteté-

sére 

 válaszlevél a Vállalkozótól a Megrendelőnek a megtett intézkedésekről. 

 

2. fázis: ismétlődő vagy többszörös munkavédelmi, tűzvédelmi, környezetvédelmi, technológiai hiá-

nyosságok, egyéb balesetek bekövetkezése esetén 

 személyes megbeszélés a partnercég munkavédelemért felelős személyével   

 a Megrendelő részéről intézkedéseket kérő levél a Vállalkozó részére, a hiányosságok megszün-

tetésére 

 válaszlevél a Vállalkozótól a Megrendelőnek a megtett intézkedésekről. 

 

3. fázis: súlyos, életveszélyt okozó technológiai, munkabiztonsági, tűzvédelmi, környezetvédelmi hiá-

nyosságok, iparágra jellemző baleset, súlyos, ill. halálos baleset, környezeti káresemény bekö-

vetkezése esetén személyes megbeszélés a partnercég Ügyvezetésével,    

 részletes jelentés a Vállalkozó részéről a Megrendelő részére az eseményről / balesetről / kör-

nyezeti káreseményről, 

 a szerződéses viszony felmondása. 

 

Az MÁKF megsértése esetén a Megrendelőnek jogában áll a Vállalkozó olyan munkatársait, akik megsértik 

az MÁKF-et, a törvényből, a szerződéses rendelkezésekből, különösen a MÁKF-ből származó további jogok 

fenntartásával a munkavégzés helyéről kiutasítani.  
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A Megrendelő a munkavédelmi, tűzvédelmi és környezetvédelmi előírások vagy a jelen MÁKF  

– írásbeli figyelmeztetés ellenére folytatott – további megsértése esetén a Vállalkozóval szemben jogosult a 

szerződés rendkívüli felmondására, ill. felbontására. 

 

 

 


